
 



 



 



 



 



 



 



 



 



ПРОТОКОЛ № 7 
засідання членів навчально-методичної комісії спеціальності 226 «Фармація, промислова 

фармація»  
Факультету ветеринарної гігієни, екології та права  

Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій  
імені С.З. Гжицького (ЛНУВМБ імені С.З. Гжицького)  

  
м. Львів                    15.12.2020 р.  
ПРИСУТНІ: доц. Грицина М.Р. голова комісії; старші викладачі Калитовська М.Б., Кобрин Л.О., 

доценти Демчук О.Г., студентка Ходорівська І.І., члени комісії  
Порядок денний  

1. Щодо практичного впровадження системи виявлення та запобігання академічному 

плагіату в кваліфікаційних роботах здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої 

освіти за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація».  
 
1. СЛУХАЛИ. Доцента Грицину М.Р. про систему виявлення та запобігання академічному 

плагіату у ЛНУВМБ імені С.З. Гжицького.  
ВИСТУПИЛИ: Калитовська М.Б. із пропозицією встановити при перевірці кваліфікаційних робіт 

здобувачів вищої освіти зі спеціальності 226 «Фармація, промислова фармація» за 

допомогою ПЗ StrikePlagiarism коефіцієнт подібності К1 на рівні 50%, коефіцієнт 

подібності К2 до 10%. Демчук О.Г. з пропозицією допускати до захисту роботи із 

коефіцієнтом подібності К2 більше 10% за умови відповідного рішення експертної 

комісії про те, що виявлені запозичення не є плагіатом.  
Кобрин Л.О. про недоцільність визначення подібності тексту в розділі «Охорона праці» 

кваліфікаційної роботи.  
ВИРІШИЛИ: Кваліфікаційні роботи здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня зі 

спеціальності 226 «Фармація, промислова фармація» з коефіцієнтом подібності К1 на 

рівні 50%, коефіцієнтом подібності К2 на рівні 10% та без плагіату допускати до 

захисту без додаткових експертних процедур. Кваліфікаційні роботи випускників 

спеціальності 226 «Фармація, промислова фармація» з коефіцієнтом подібності К2 

більше 10 % та без плагіату допускати до захисту після відповідного рішення 

експертної комісії кафедри. Скеровувати на перевірку текст кваліфікаційні роботи за 

виключенням розділу «Охорона праці».  
 
 
Голова НМК спеціальності 226 

«Фармація, промислова фармація»  
завідувач кафедри фармації та біології, 
к.б.н., доцент    Грицина М.Р. 
Секретар НМК спеціальності 226 

«Фармація, промислова фармація»  
к. фарм. н., старший викладач  

 Калитовська М.Б. 
 


